15 февраля в актовом зале ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур прошло торжественное мероприятие, посвященное 28-летию вывода советских войск из Демократической Республики Афганистан.

Почетными гостями мероприятия являлись работники предприятия, выполнявшие интернациональный долг: водитель автомобиля АТЦ Батиков Амангельды Шултенович, машинист топливоподачи ЦТП Тажибаев Конысбек Конакбаевич и машинист котлов ЦПСВ Нурмаханов Бахыт Жаксылыкулы. В мероприятии приняли участие генеральный директор ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур Куранцов Виктор Аркадьевич, председатель Общественного Совета самоуправления г. Байконур Горбань Вячеслав Викторович, председатель территориальной общественной организации «Ветеранов войны, труда и военной службы г. Байконур» Новиков Виктор Андреевич, начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата г. Байконур Годованюк Николай Иванович, заместитель начальника отдела по делам обороны г. Байконыр майор Аймаханов Ерлан Жомартович, начальник отделения по призыву капитан Абуов Берик Бахиевич, работники предприятия призывного возраста и председатели цеховых комитетов.







Открыла мероприятие вступительной речью председатель профсоюзной организации работников ГУП ПЭО «Байконурэнерго» Емец Надежда Михайловна. Она представила собравшимся воинов — интернационалистов и напомнила, советские войска находились на территории Демократической Республики Афганистан с 25 декабря 1979 года и действовали на стороне правительства.

15 февраля 2017 года исполняется 28 лет со дня вывода Советских войск из Афганистана. Именно в этот день закончилась война, которая длилась в два раза дольше, чем Великая Отечественная Надежда Михайловна отметила, что в этот день, 15 февраля, мы преклоняем голову перед памятью павших и он для нас — символ мужества, величия и силы духа поколения, родившегося после Великой Отечественной войны.



Генеральный директор ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур поздравил собравшихся с этой знаменательной датой: «Слова "Никто не забыт и ничто не забыто" не теряют своей силы и относятся ко всем, кто достойно и честно выполнил свой воинский долг. Стоит отметить, что эта трагическая война останется в памяти россиян надолго, потому что ее история написана кровью солдат и слезами матерей. В этот день хочется выразить огромное уважение тем, кто добросовестно исполнял свой гражданский и воинский долг перед Родиной и оставался верным присяге до конца».

Как дань уважения и почтения к воинам-интернационалистам, к тем, кто погиб, к тем, кто вернулся, но не дожил до сегодняшнего дня, была объявлена Минута молчания.



Председатель Общественного Совета самоуправления г. Байконур Горбань Вячеслав Викторович поздравил воинов-интернационалистов и в своей речи напомнил, что самое главное — это мир на земле и только в согласии и взаимопонимании мы можем строить будущее государства, создавать семьи, рожать детей и в наших с вами силах его сохранить.





Председатель территориальной общественной организации «Ветеранов войны, труда и военной службы г. Байконур» майор запаса Новиков Виктор Андреевич поздравил героев войны и поблагодарил их за мужество и отвагу, проявленную в боевой обстановке и выразил огромную благодарность за трудолюбие и человечность в мирное время. От общественной организации «Ветеранов войны, труда и военной службы г. Байконур» Виктор Андреевич вручил воинам-героям Памятные благодарности.

Участники художественной самодеятельности предприятия поздравили воинов - интернационалистов небольшим концертом, в ходе которого читали торжественные стихи и исполняли музыкальные номера.









В завершении мероприятия каждый из воинов - интернационалистов поблагодарил собравшихся за теплые слова и за то, что не забывают об их подвигах. Они пожелали всем собравшимся крепкого здоровья и мирного неба над головой.

